



Διεύθυνση Περιφέρειας
Νησιών
Περιοχή Ρόδου
Αυστραλίας 108, 851 00 Ρόδος

Πληροφορίες:
Μ. Φραγκίνης
Τ 2241033225(εσωτ.1)
F 2144050452
M.Fragkinis@deddie.gr

Αρ./Ημερ.:

Προς: ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ
Τ.Κ. 85700, ΚΑΡΠΑΘΟΣ

Περίληψη: Επέκταση δικτύου ΜΤ και κατασκευή νέου Υ/Σ για την κατασκευή ΦΟΠ κατόπιν αιτήσεως, από την Επαρχιακή Οδό Διαφανίου-Ολύμπου, από την οικία Μπαλασκά Ιωάννη έως την περιοχή Δρόση και την οικία του κ.Λιορεΐση Νικολάου.

Σχετικά: Α) ΑΡ. ΠΡΩΤ. : 1614/01-03-2023, αίτηση σας.

Απαντώντας στην παραπάνω αίτηση και μετά από προμελέτη της αρμόδιας τεχνικής μας Υπηρεσία, προκύπτει ότι:

Για να προχωρήσουμε στην κατασκευή του έργου, που απαιτείται για τη σύνδεση αυτή με το δίκτυο Χαμηλής Τάσης, θα πρέπει:

1. Να συμμετάσχετε στις δαπάνες για την κατασκευή του έργου προκαταβάλλοντας το ποσό των 12.198,37€ πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι συνολικό ποσό **15.125,98€**.

Η καταβολή του υπόψη ποσού είναι δυνατή μέσω των εναλλακτικών τρόπων που αναφέρονται στο επισυναπτόμενο έντυπο με **υποχρεωτική χρήση** των ακόλουθων στοιχείων κατά την πραγματοποίηση της συναλλαγής :

Επωνυμία Δικαιούχου :	ΔΕΔΔΗΕ
Κωδικός Πελάτη:	5529178450182022

Δεδομένου ότι η ενημέρωση του ΔΕΔΔΗΕ για την καταβολή του εν λόγω πόσου γίνεται μέσω του διατραπεζικού συστήματος πληρωμών ΔΙΑ.Σ δεν απαιτείται η προσκόμιση του παραστατικού πληρωμής (καταθετήριο) από πλευράς σας.

2. Να υπογράψετε Συμβόλαιο Σύνδεσης με τη ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, στην οποία βάσει του Ν. 4001/2011 παραχωρήθηκε η διαχείριση του Ελληνικού



Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας, προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην επισυναπτόμενη κατάσταση.

3. Δήλωσης εκπροσώπησης μετρητή από Προμηθευτή (Ν. 3426/2005, Κώδικας Προμήθειας Η/Ε βάσει Υπ. Απόφασης 4524/2001).

4. Να μας προσκομίσετε βεβαίωση ότι η εν λόγω οδός για την οποία ζητάτε την επέκταση είναι κοινόχρηστη και αποτελεί αρμοδιότητα του Δήμου Ρόδου

Επισημαίνουμε ιδιαίτερα, ότι το ποσό της οικονομικής συμμετοχής σας θα πρέπει να καταβληθεί εντός 2 μηνών από την ημερομηνία έκδοσης της παρούσης. Εάν παρέλθει άπρακτη η προαναφερθείσα προθεσμία των 2 μηνών, η παρούσα επιστολή δε θα έχει καμία απολύτως ισχύ και το αίτημά σας θα επανεξετασθεί, με βάση τα οικονομοτεχνικά δεδομένα που θα ισχύουν κατά το χρόνο υποβολής της νέας αίτησής σας.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι στη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε., βάσει του Ν. 4001/2011, παραχωρήθηκε η διαχείριση του Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας της ΔΕΗ Α.Ε., η οποία βάσει του προαναφερόμενου Νόμου διατηρεί την αποκλειστική κυριότητά του.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση.


Ντόκου Διανομής Αναστάσια
Τομεάρχης Χρηστών Δικτύου
Περιοχή Ρόδου



Συνημμένα: έντιμα τρόπων πληρωμής



Ενημερωτικό έντυπο για την πληρωμή

Το ποσό της συμμετοχής σας στις δαπάνες ηλεκτροδότησης μπορεί να καταβληθεί με έναν από τους ακόλουθους τρόπους:

A. Επιλέγοντας έναν από τους εναλλακτικούς τρόπους που προσφέρουν οι Τράπεζες του ακόλουθου πίνακα:

Κωδικός Τράπεζας Εντολέα	BIC Τράπεζας Εντολέα	Επωνυμία Τράπεζας Εντολέα	Κατάστημα Χρέωση λογαριασμού	Κατάστημα μετρητά	Internet Banking	Phone Banking
011	ETHNGRAA	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	✓	✓	✓	✓
014	CRBAGRAA	ALPHA BANK			✓	✓
016	ATTIGRAA	ATTICA BANK	✓	✓	✓	
017	PIRBGRAA	ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	✓		✓	✓
026	ERBKGRAA	EUROBANK ERGASIAS			✓	✓
069	STXAGRA1	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ	✓	✓	✓	
071	MIDLGRAA	HSBC BANK			✓	
075	STIOGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ	✓	✓	✓	
087	STPGGRA1	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	✓	✓	✓	
088	STEOGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΒΡΟΥ	✓	✓	✓	
089	STKAGRA1	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	✓	✓	✓	
091	STTKGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	✓	✓	✓	
094	STPIGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΕΡΙΑΣ	✓	✓	✓	
095	STDRGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ	✓	✓		
099	COESGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΕΡΡΩΝ	✓	✓	✓	

B. Επιλέγοντας έναν από τους εναλλακτικούς τρόπους που επιπλέον προσφέρουν οι Τράπεζες Πειραιώς και Εθνική:

- Εξόφληση με πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες, έκδοσης Τράπεζας Πειραιώς, μόνο επιτόπου στα υποκαταστήματα της Τράπεζας.
- Διαδικτυακά μέσω της εφαρμογής SIMPLE PAY της Εθνικής Τράπεζας, με τη χρήση καρτών έκδοσης όλων των Τραπεζών (<https://www.simplepay.gr/ipay/el/ui/payment/payflow/deddie-ae>).

Δεδομένου ότι η ενημέρωση του ΔΕΔΔΗΕ για την καταβολή του εν λόγω ποσού γίνεται μέσω του διατραπεζικού συστήματος πληρωμών ΔΙΑ.Σ δεν απαιτείται η προσκόμιση του παραστατικού πληρωμής (καταθετήριο) από πλευράς σας.